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Vize 2 (27.12.2010)
0112611 - Lojik Devreler

Sure: 60 dk...Basarilar....

S1 (15) S2 (30) S3 (30) S4 (25) TOPLAM (100)
S1. Yandaki devre igin asagidaki zamanlama diyagramini (timing diagram) tamamlayiniz. Dn_D q D Q
(Qa ve Qg nin baglangigta 0 oldugunu varsayiniz). (15) D latch D-FE
C—cC —pClk
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S2. Durum diyagrami yanda verilen sayag igin e o
a. Sayacl gergeklestirmek icin gereken durum tablosunu ¢ikariniz. (20) '
b. Devreyi J-K FF, sadece bir 2-to-4 dekoder ve OR kapisi kullanarak gergeklestiriniz. (10) 0 e
c. Devreyi T FF ve iki 2-to-1 multiplexor kullanarak gerceklestiriniz. (10)

S3. Seri olarak gelen n bitlik bir sayinin 2ye timleyenini (2s complement) bulan ardigil (sequential) devre tasarlanacaktir.

a. Durum diyagramini giziniz. (10)
b. Durum tablosunu ¢ikariniz. (10)
c. Bu devreyi J-K FF kullanarak gerceklestiriniz. (10)
S4. Yanda verilen ardisil (sequential) devre igin I— D o L)D— D QJ
a. Durum tablosunu cikariniz. (10) A B

b. Durum diyagramini giziniz. (10) Clk P P
c. Devrenin ne yaptigini aciklayiniz? (5) | dr | d

J K |Q° T |Q" D [Q
0 0 |Q 0 |[Q 0 |o
0 1 |0 1 |/IQ 11
1 0 |1

1 1 |Q
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C3.

Giris x cikig y olarak alinirsa; durum diagrami, durum tablosu ve devrenin gerceklestirimi
asagidaki gibidir:

0/1

a=0, b=1segilirse;

0/0 PS NS(Q) | Output (y) PS NS(3) | Output (y)
" (Q) | x=0 | x=1] x=0! x=1 Q) | x=0 x=1| x=0 x=1
a b a| a bf 0] 1 o] o 0 [ 1
b b b 1 0 1 1 0
1/0
D-FF kullanilirsa;
Do=x+Q, y=xU0Q
PS NS(Q) J K
Q| x=0 x=1] x=0 x=1] x=0 x=1 J Q y
0 0 1 0 * * ) y
1| 1] 1|~ 0 | 0 Clk_f~ X — b Q
0—K Q
JK-FF kullanilirsa; —£> o)
J=x, K=0,y=x00Q Clk
C4. a Qa'=Da =A", Dg= AOB b.
Qa Qs [Qa" Q" @ @
0 0 1 O
0 1 |1 1
1 0 [0 1
L1k (1))
C.

0, 2, 1, 3 seklinde sayan bir sayici devresidir.




